



postavitve evharistije. Udeležiti se evharistije, Gospodove večerje, pomeni biti deležen istega kruha in keliha ter se osebno povezati s Kristusom. Te besede je Jezus zaupal apostolom in po njih vsej Cerkvi. Povedati hočejo: »Tu sem za vas.« Že dvajset stoletij Cerkev živi iz teh besed in iz te navzočnosti, in prav s tem kruhom ter kelihom se bo krepila do konca časov.

KRATEK PREGLED MAŠE

Na začetku se vsi pokrižamo, kajti zbrani smo v imenu Boga. Bog je sredi med nami, zato tudi pozdrav: »Gospod z vami!« Ker smo tudi grešni, je na začetku maše kesanje: »Gospod usmili se ...«

Pri besednem bogoslužju nam govori Gospod. Poslušamo Božjo besedo, kakor so jo zapisali pisci Svetega pisma. To Božjo besedo nam duhovnik nato v pridigi razloži in približa, da jo lahko potem uresničimo v svojem življenju. Besedno bogoslužje se zaključi s prošnjami.

V drugem delu maše se zberemo okrog oltarja. Prinašamo darove in jih darujemo Bogu, naj jih spremeni v dar večnega življenja. Ta del se imenuje evharistično bogoslužje, saj je ravno to bistvo maše. Višek doseže, ko mašnik prosi Svetega Duha, naj posveti prinesene darove. Nato molimo za Cerkev ter njene žive in že umrle člane.

Po skupni molitvi očenaša in dejanju odpuščanja drug drugemu v pozdravu miru, pristopimo k obhajilu. Vsakič ko prejmemo Kristusovo telo, nas to poveže v občestvo z našimi brati in sestrami. Evharistija nam daje moč, da tudi sami postajamo to, kar prejmemo, da se tudi sami v vsakdanjem življenju darujemo drug za

drugega. Sveto obhajilo pa smemo prejeti, če nam vest ne očita težke krivde, to je smrtnega greha.

PRVO OBHAJILO

Jezus je posebno pozornost namenil tudi otrokom: »Pustite otroke, naj prihajajo k meni, in ne branite jim, kajti takšnih je Božje kraljestvo« (Lk 18,16). Zato je Cerkev prav v obdobje otroštva uvrstila tudi praznik prejema prvega svetega obhajila. Čeprav je sveto obhajilo oziroma evharistija zakrament, ki ga prejmemo pogosto, je prvo sveto obhajilo poseben praznik.

CELODNEVNO ČEŠČENJE SV. REŠNJEGA TELESA

To je dan, ko je v župnijski cerkvi izpostavljen najsvetejši in imamo župljani priložnost, da se ustavimo pred njim, se mu zahvalimo in ga prosimo za življenje. To je dan, ko še na prav poseben način podoživljamo Jezusove besede: »Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vam bom dal počitek« (Mt 11,28). On je naša moč, naše upanje in naša ljubezen.



Prvi kristjani so ta obred imenovali »lomljenje kruha«, pozneje pa »evharistija«. Evharistija v izvorniku pomeni »zahvaliti se«, obhajati zahvalo.

Papež Pij X. je dovolil, da prejmejo otroci prvo obhajilo takrat, ko so sposobni razlikovati med navadnim in posvečenim kruhom, ki je Kristusovo telo.